# Над выпуском работали: Репетей Дарина, 56 Шайхутдинов Даниэль, 6 в Преображенская Софья, 6 в Габдрахманова Диляра, 6 в Гилазова Олеся, 6 в Яруллин Арслан, 7 в

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Гимназия № 25» НМР РТ

## опять 25



(2019-2020 учебный год)

Выпуск 1

День знаний — это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступил школьный порог.

1 сентября — праздник начала нового учебного года, прежде всего для учеников, учащихся, учителей и преподавателей. Традиционно в этот день в школе прошла торжественная линейка, посвященная началу учебного года. С особой торжественностью встречали мы первоклассников.

В этом году гимназия распахнула двери для 1259 обучающихся. Первый раз в первый класс пришли 180 ребятишек. Выпускников—27, среди которых 2 претендента на медаль:



1 сентября по сложившейся традиции мы празднуем День знаний. Это особенный день для школьников и их родителей, но официально эта дата была признана праздничной датой лишь в 1984 году, и появился еще один «красный день календаря».

Обычай приступать к учению 1 сентября сложился не сразу. В царской России дети начинали учиться в разное время: в городских гимназиях это происходило в середине августа, а крестьянские дети приступали к занятиям только поздней осенью, когда заканчивались все работы, связанные с уборкой урожая.

После революции, когда все граждане страны стали равноправными созидателями социализма, такое расслоение среди городских и деревенских детей стало противоречить главным принципам государственности. В 1935 году Совнаркомом было принято постановление о том, что начало работы всех школ страны будет 1 сентября. Этим же постановлением была утверждена продолжительность учебного года и определены даты каникул и количество их дней.

Первое сентября выбрали в качестве начала учебы вовсе не случайно. Дело в том, что 1 сентября издавна на Руси считался необычным днем — с этого дня начинался отсчет нового года. И во многих селеньях дети начинали учиться именно в этот день задолго до официального постановления.

Когда Петр Первый назначил день празднования нового года в ночь с 31 декабря на 1 января, дети в деревнях садились за уроки по привычке в первый сентябрьский день. Это было нужно, чтобы учебный процесс не прерывался долгими каникулами. Может быть, к этому была причастна и церковь, ведь раньше школы открывались при церквях. А церков-

ники не были нять устоявки и отказывычного ка-



склонны мешиеся порядваться от прилендаря.

Опять 25 Стр. 2

Есть осенью особый день,
Цветами он всегда украшен,
И утром рано встать не лень
Счастливым первоклашкам.
Горят глаза, в руках букет,
И сердце замирает,
В преддверье радостных побед
Их школа так и манит.
И даже те, кто не впервой
Идет сегодня в школу

Учителям букет простой

Дорогие ученики! Поздравляем вас с днем знаний! Желаем, чтобы вас никогда не покидало желание учиться и узнавать новое. Желаем, чтобы природное любопытство перебороло лень и чтобы этот учебный год был наполнен множеством



# В каком возрасте положено пойти в школу в разных странах?

В 5 лет идут в школу в странах:

Великобритания, Австралия, Пакистан, Мальта,

В 6 лет: США, Канада, страны Европы.

В 7-ем возрасте: страны СНГ, (кроме Украины и Белоруссии), Китай, Эфиопия, ЮАР.



Как вы думаете, а когда начинают занятия школьники в разных странах?

Норвегии – в конце апреля.



В Индии; в Японии – в начале апреля; 1 апреля.







В Южной Корее – в марте.





Стр. 3

Дания – в середине августа





Новая Зеландия – февраль

Южная Африка – январь



Опять 25

В Америке единого дня нет.

Каждый выбирает день в промежуток от середины августа — до середины сентября. Каждый должен отработать 180 дней учебного года. Не все могут оказаться в школе. Часто родители сами «дают» образование своим детям, только должны предоставить учебный план, а также отчитаться за его успехи. Уроки длятся 55 минут, ланч — 1 час, конец занятий в 15:30 — 16 ч. Единых



### **ОПЯТЬ 25**

### Это интересно

В Германии есть 150-летняя традиция — первоклассники достают свои «сахарные» кульки первоклассника и рассматривают: сладости, игрушки, канцелярские принадлежности. Ку-

В Японии школьный день - только для первого класса. Занятий нет, учителя беседуют с родителями.

В Израиле – на 2-ом уроке Линейка, где дети дарят шарики, на них дети пишут пожелания и отпускают в небо

1 сентября – линейка, как и у нас, но вместо звонка во Вьетнаме звучит барабан, причем у каждой школы он свой.



### С миру по нитке...



Австралия – 1 февраля

Греция – 12 августа





Швеция – 15 августа